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Легко конвертуйте файли з формату PDF і в нього за кілька секунд.
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Як конвертувати файли в PDF і з нього безкоштовно

	



Виберіть Word, Excel, PowerPoint, PDF або інший файл, який необхідно конвертувати.


	



Наш безкоштовний інструмент для створення PDF перетворює документ у PDF або з нього за кілька секунд.


	



Ваш новий документ буде відразу готовий до завантаження. Після завершення завантаження всі передані раніше файли видаляються з нашого сервера.

















Найкращий безкоштовний конвертер PDF

Незалежно від того, які типи файлів потрібно конвертувати, наш онлайн конвертер може набагато більше, ніж просто перетворювати файли PDF. Це ідеальне рішення на всі випадки, коли виникає необхідність у конвертації файлів.







Почати користування безкоштовною пробною версією

За допомогою безкоштовної пробної версії нашого онлайн-конвертера можна конвертувати файли в PDF і назад або, оформивши передплату згідно з нашими тарифами, можна отримати необмежений доступ до повного набору інструментів для конвертації файлів. Крім того, ви отримуєте можливість перетворювати файли необмеженого розміру, а також одночасно завантажувати й конвертувати декілька файлів у PDF.








Зашифровані файли

Ми дбаємо про збереження конфіденційності ваших даних. 256-бітне SSL-шифрування всіх файлів забезпечують захист ваших даних і документів. Ми також ніколи не передаємо ваші дані стороннім особам.








Автоматичне видалення ваших файлів

Після перетворення документа в PDF ви зможете завантажувати й видаляти файли з наших серверів. Якщо ви забудете видалити файли, їх буде автоматично видалено з нашого сервера через три години для забезпечення безпеки ваших даних.







Універсальне конвертування

Наш безкоштовний конвертер файлів працює на будь-яких ОС, включаючи Windows, Mac і Linux. Тому можна конвертувати файли в PDF, надсилаючи їх з будь-якої ОС або пристрою при наявності підключення до Інтернету.







Набір корисних інструментів для конвертації файлів

Наш конвертер файлів PDF не тільки конвертує файли. Стиснення й поворот, об'єднання двох різних PDF-файлів і розділення одного PDF-файлу на два – можна легко й миттєво редагувати PDF-файли за допомогою нашого набору інструментів..
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